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Basın Bülteni   					   	                 10 Nisan 2018

Birinci yılını dolduran KaleTalks ile ilham veren buluşmalar devam ediyor

Kale Grubu, bir senedir sürdürdüğü “KaleTalks” sohbet serisiyle sektörün önde gelen isimlerini katılımcılarla bir araya getiriyor. Geçtiğimiz sene yoğun ilgi gören etkinlikler bu yıl da ilham verici konuşmacıları ağırlıyor.

Kale Grubu, farklı konularda ezber bozan, kendi alanlarında dönüşüm sağlamış vizyoner kişileri, kendi hayat hikayelerini ve mesleki deneyimlerini paylaşmak üzere “KaleTalks” sohbet serisinde ağırlamaya devam ediyor. Mart ayında birinci yılını dolduran KaleTalks ile Kale Holding Levent Binası, her ay farklı bir konuda ilham verici bir konuşmacıya ev sahipliği yapıyor. 

Kale Grubu, yoğun bir tempo ve koşuşturma ile geçen rutin hayatın içinde azalan merak duygusunu canlı tutmak ve farklı kaynaklardan yeni şeyler öğrenmek düşüncesiyle KaleTalks'u hayata geçirdi. Konuşmacının tek taraflı aktarımının ötesinde, bir paylaşım ve öğrenme platformu oluşturulması, katılımcıların kafalarında yeni bir fikir ya da soru işareti ile etkinlikten ayrılması hedefiyle, şirket içi bir buluşma noktası olarak başlayan sohbet serileri, dışarıdan katılım ve ilginin yoğun, geri dönüşlerin olumlu olduğu bir buluşma olarak bu yıl da yoluna devam ediyor.  

Geçtiğimiz yıl liderlik ve yönetim düşünürü Fazıl Oral ile başlayan KaleTalks, sene boyunca, T-İnsan kitabının yazarı ekonomist-fütürist Ufuk Tarhan, kurumsal sürdürülebilirlik elçisi Dr. İzel Levi Coşkun, Blockchain 101 kitabının yazarı Ahmet Usta, Birsel + Seck kurucu ortağı ve dünyanın en yaratıcı kişileri arasında gösterilen tasarımcı Ayşe Birsel,  Siemens Türkiye İcra Kurulu Üyesi Ali Rıza Ersoy gibi değerli isimleri konuşmacı olarak konuk etti. 

[bookmark: _GoBack]İkinci seneye “KaleTalks 2.0” ismiyle devam eden sohbet serilerinin ilk konuşmacısı Mavi Jeans CEO'su Cüneyt Yavuz, 17 Nisan 2018 tarihinde katılımcılarla buluşacak. İsteyen herkesin ücretsiz olarak katılabileceği etkinliğe http://bit.ly/kaletalkscuneytyavuz adresinden kayıt olabilirsiniz. 
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