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Türkiye’ye teslim edilen ilk F-35’e
Kale Grubu şirketleri damga vurdu

Amerika’da bugün düzenlenen törenle Türkiye’ye teslim edilen ilk yeni nesil savaş uçağı F-35’e Kale Grubu’nun savunma ve havacılık şirketleri Kale-Pratt&Whitney ve Kale Havacılık çok sayıda kritik parçayla, büyük katkı verdi.
Dünyanın en önemli savunma sanayii projelerinden Müşterek Taarruz Uçağı Programı çerçevesinde geliştirilen F-35’in ana yüklenicisi ABD’li Lockheed Martin, ABD’nin Fort Worth kentinde düzenlenen törenle ilk uçağı Türkiye’ye teslim etti. 2016 yılının Ekim ayında montajına başlanan F-35’e Kale Grubu şirketlerinden Kale-Pratt&Whitney ve Kale Havacılık büyük katkı verdi. 
2014 yılında İzmir’de faaliyete geçen Kale-Pratt&Whitney, F-35’lerin F-135 olarak adlandırılan gelişmiş motorunun kritik parçalarını üretiyor. Yüzde 51 Kale Grubu, yüzde 49 Pratt&Whitney ortaklığı ile kurulan fabrika, uçak motor parçaları alanında dünyanın en gelişmiş üretim tesislerinden biri olarak tanınıyor. Kale Havacılık ise sistemleri ve dizaynı ile dünya havacılık tarihinde yeni bir sayfa açan bu büyük savunma sanayii projesine, 400 değişik gövde, kanat, kokpit  parçaları ve montaj gruplarıyla destek sağlıyor.
Kale, F-35’lerin en önemli yapısal parça üreticisi
Müşterek Taarruz Uçağı Programı’nda yer alan ilk Türk şirketi olan Kale Havacılık, F-35’ler için ürettiği parçalarla Lockheed Martin’in en önemli yapısal parça üreticisi konumunda. Kale Havacılık, Türkiye’ye teslim edilen bu ilk uçakta olduğu gibi dünyada uçan ilk F-35 olan AA1’de de parçası bulunan tek Türk şirketi.

Türkiye 100 adet alım planlıyor

F-16 ve F-18 gibi savaş uçaklarından dört kat daha etkili olduğu belirtilen F-35’ler, önümüzdeki 40 yılın taarruz uçağı olarak öngürülüyor. Radara yakalanmama özelliğine sahip yeni nesil uçaklardan 100 adet almayı planlayan Türkiye, şu ana kadar 30 sipariş vermiş durumda. Türkiye’ye teslim edilen ilk F-35, pilot eğitimlerinin tamamlanmasından sonra Kasım 2019’da Türk Hava Kuvvetleri’ne katılacak. Diğer uçaklar da belirli aralıklarla gelmeye başlayacak. 

KALE GRUBU HAKKINDA 
Bu yıl 61’inci kuruluş yılını kutlayan Kale Grubu, Türkiye’nin global nitelikli sanayi gruplarından biri. Temelleri 1957 yılında Dr. (h.c) İbrahim Bodur (1928-2016) tarafından atılan Kale Grubu, seramik üretimi ile başladığı sanayi yolculuğunda zamanla makine, kimya, elektrik malzemeleri, enerji, bilişim, lojistik, savunma ve havacılık sanayiine uzanan bir gelişim yaşadı. Bugün her biri kendi alanında lider 17 şirkete ve 5 bini aşkın çalışana sahip olan Kale Grubu; seramikte Avrupa’nın üçüncü, dünyanın 12’inci büyük üreticisi. Yapı kimyasallarında Avrupa’nın beş büyük üreticisi arasında yer alan Kale Grubu’nun ürünleri 100 ülkede, 400’ü aşkın noktada tüketicilerle buluşuyor. Yüzde 100 özel sermayeli bir Türk şirketi olarak havacılık ve savunma konusunda uluslararası alanda itibar kazanmış olan Kale Grubu, Boeing’den Airbus’a, Lockheed Martin’den Pratt&Whitney’e kadar tüm önemli global üreticilerin iş ortağı. Türkiye’nin savunma ve havacılık sanayiinde yerlileşme programının da en önemli paydaşlarından biri olan Grup, Türkiye’nin ilk Milli Piyade Tüfeği’nden ilk Turbojet Motoru ve ilk İnsansız Hava Aracı’na kadar pek çok önemli projenin ana paydaşı. Kuruluşundan bu yana 86 bini aşkın insanımıza istihdam imkanı yaratan Kale Grubu, cirosunun yüzde 3’ünü AR-GE harcamalarına ayırıyor. Grup, Dr. (h.c.) İbrahim Bodur KS Vakfı ile eğitim ve sağlık başta olmak üzere kültür, sanat, bilim ve spor alanlarında topluma düzenli katkıda bulunuyor. 
Bilgi için: Irmak Tolay–Elite Basın Danışmanlık - 0532 785 03 86–irmak@elitebasin.com
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