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Basın Bülteni                                                                                                                               19 Ekim 2019

Mavruz Tarım’a Sürdürülebilir İş Ödülü
[bookmark: _GoBack]Çanakkale’nin Çan ilçesinde temelleri iki yıl önce atılan, Türkiye’nin fabrika bacalarından çıkan su buharı ile ısıtılan ilk sera yatırımı Mavruz Tarım, “Sürdürülebilir İş Ödülleri” “Atık Yönetimi” kategorisinde ödül aldı.

Sosyal, ekonomik ve çevresel konularda önemli etkiler yaratan başarılı projeleri geniş kitleler ile paylaşarak Türkiye’de sürdürülebilirlik dönüşümünü teşvik etmeyi amaçlayan “Sürdürülebilir İş Ödülleri” toplam 15 kategoride sahiplerini buldu. Sürdürülebilirlik Akademisi tarafından bu yıl altıncı kez düzenlenen yarışmada, “Atık Yönetimi” kategorisinde Türkiye’nin fabrika bacalarından çıkan su buharı ile ısıtılan ilk serası Mavruz Tarım ödül kazandı.
Çanakkale’nin Çan ilçesinde temelleri iki yıl önce atılan, Kale Grubu’nun ileri teknoloji ile donatılmış sera yatırımı Mavruz Tarım’ın ödülünü, düzenlenen törende Mavruz Tarım Kurucusu ve Yönetim Kurulu Üyesi Cengiz Genç ve Kale Grubu Başkan Yardımcısı ve Teknik Bölüm Başkanı Osman Okyay aldı. Çanakkale’de modern bir serada domates yetiştirdiklerini söyleyen Genç, “Domates deyip geçmemek gerek, arkasında oldukça büyük bir çaba ve emek var. Bölge insanın büyük katkısı ve gururu var. Umut ediyoruz ki Çanakkale gibi birçok şehre ve bölgeye de rol model teşkil ederiz” dedi.
Mavruz Tarım Hakkında
Bu yıl 27 Temmuz’da, Kale Grubu’nun 62. kuruluş yıl dönümünde açılışı gerçekleşen, ilk ürün domateslerinin bu sene alındığı sera, bölgede kırsal kalkınmayı desteklemeyi amaçlayan bir girişim.
4.4 hektar büyüklüğünde olan ilk faz modern topraksız seranın kış aylarında ihtiyacı olan ısı, 4.5 km mesafedeki Çanakkale Seramik fabrikalarının baca atıklarından elde ediliyor. Fabrika ile arasında kapalı sistem bir jeotermal boru hattı bulunan sera, üretim maliyetlerinin önemli bir kalemi olan ısıtma sorununu çözmekle kalmıyor aynı zamanda çok önemli bir çevre ve sürdürebilirlik yatırımı da yapmış oluyor. Bu anlamda bölge ve Türkiye için önemli bir örnek teşkil ediyor.
Kuruluş ve çalışma yapısı dolayısıyla bir “meyve/sebze fabrikası” olarak tanımlanabilecek yatırımda, yüksek teknoloji otomasyon sistemleri kullanılıyor. Kimyasal ilaç kullanmadan üretim yapılan serada, zararlılara karşı yararlı böcekler ve binlerce arı bulunuyor. Yüzde 90’ı kadın çalışanlardan oluşan sera, bölge kadınları için de önemli bir istihdam olanağı sağlıyor. 
Bölgeye direkt ve dolaylı olarak ekonomik ve sosyal katkısı büyük olan Mavruz Tarım tarafından üretilen domatesler özellikle Avrupa ve Ortadoğu’ya ihraç ediliyor. İç pazarda da önemli süpermarket zincirlerinde Mavruz markası ile halkın beğenisine sunuluyor.
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